
BIBLIOGRAFIE        TESTE PENTRU CLASELE V-VIII 

 

1.Semnalizarea virajului la dreapta se impune în cazul in care biciclistul constată că în 

urma sa nu circulă nici un vehicul? 

a) nu                          b) da                                      c)   da, numai în localităţi   

2.La întâlnirea indicatorului de mai jos, bicicliştii pot efectua virajul la stânga? 

                                             SENS UNIC 

a) da                                                                                                          

b) nu 

c) da, dar numai după ce acordă prioritate vehiculelor care vin din sens opus     

 

3. La întâlnirea căruia dintre indicatoarele de mai jos nu este permis accesul bicicliştilor? 

a) numai la indicatorul 1                    

b) la indicatoarele 1 şi 3                         1.                2 .                  3. 

c) la toate trei 

 

4.Bicicleta este considerată? 

a) vehicul                     

b) autovehicul cu pedale                       

c) vehicul cu motor mic 

5.Cum trebuie să procedeze un biciclist la întâlnirea indicatorului alăturat? 

                                     Circulație interzisă în ambele sensuri pentru vehicule 

a) să continue deplasarea deoarece indicatorul se adresează numai conducătorilor de 

autovehicule 

b) să se deplaseze pe trotuar sau pe carosabil impingând bicicleta 

c) să circule doar pe trotuar pe  bicicleta, cu atenție 

 

 

6.Care din regulile de mai jos sunt valabile pentru pietoni? 



a) pietonii pot folosi zebra pentru traversarea străzii 

b) pietonii pot folosi  trotuarul în ambele direcții 

c) pietonii nu se pot juca pe partea carosabilă a drumului 

7.Cum semnalizează un biciclist intenția de a opri? 

a) prin balansarea brațului drept în plan orizontal 

b) prin balansarea brațului drept în plan vertical 

c) prin balansarea mâinii stângi în plan orizontal 

 8.Un pieton care are 20 de ani poate circula pe jos pe o pistă de biciclete semnalizată cu 

indicator? 

a) da, pentru că este o persoană majoră 

b) da, dacă se deplasează cu atenție și are cască de protecție. 

c) nu  

9.Ce vârstă trebuie să ai când circuli  pe drumul public pe trotineta electrică? 

a) nu conteaază dacă ții ambele mâini pe ghidon și ai cască de protecție 

b) obigatoriu 18 ani împliniți 

c) obligatoriu 14 ani împliniți 

 

10.Unui biciclist i se interzice : 

a) să circule doar cu o mână pe ghidon;           

b) să se țină de un vehicul aflat în fața sa 

c) să circule pe o pistă de bicicliști semnalizată corespunzător 

11.Când nu este trotuar circulați pe jos cu atenție : 

a) pe centrul drumului dar încet și cu atenție;   

b) pe partea stîngă a direcției de mers;    

c) pe partea dreaptă lângă bordură 

 

12.In afara localităţilor traversarea drumurilor publice de către pietoni se poate face: 

a ) în fugă pentru a scurta timpul traversării drumului 

b) în pas vioi perpendicular pe axa drumului şi numai după ce s-au convins că nu se apropie nici 

un autovehicul 

c) oricum, dacă în apropiere nu circulă autovehicule care ne pot lovi 

 

13.Cum este corect să spunem? 

a) biciclistul merge pe trotuar      

b) bicicleta este un vehicul ușor 

c) la trecerea de pietoni copii trebuie să se asigure 

 

 



14. În intersecţii unde nu există trecere de pietoni sau semafor electric pietonii pot traversa 

strada? 

a) da, dar în fugă 

b) pe oriunde dar numai după ce s-au asigurat din toate părţile 

c) numai pe la colţul intersecţiei după ce s-au asigurat 

 

15.Pe timp cu polei,gheață sau zăpadă este permis să circulaţi cu trotineta electrică?  

a)  numai dacă sunteţi dotaţi corespunzător- cască, pelerină,ochelari şi vestă reflectorizantă 

b) nu            

c) da,  doar dacă aveți 18 ani aveți cauciucuri noi la trotinetă 

 

16.Dezinfecţia rănilor ce urmează să fie pansate se face cu: 

a)  apă oxigenată şi cu iod      

b) ser fiziologic sau spirt medicinal       

c) apă curată 

 

17.Cum procedaţi atunci când observaţi o persoană care travrsează strada cu bastonul alb 

ridicat (persoană nevăzătoare) ? 

a) o îndrumaţi să treacă mai repede de pe un trotuar pe celălalt 

b) o însoţiţi și o ajutați să traverseze strada  în siguranţă,fiind persoană nevăzătoare 

c) treceţi fară să interveniţi 

 

18. Precizaţi când este drumul alunecos: 

a) după ce ploaia s-a oprit și iese soarele 

b) la începutul averselor de ploaie 

c) este la fel de alunecos pe toată durata ploii 

 

 

19. Ce semnifică indicatorul din imagine ? 

 a) pistă comună pentru pietoni și biciclete;         

 b) parcare comună pentru pietoni și bicicliști            

 c) accesul interzis pietonilor și bicicletelor 

 

20. Aveti 14 ani. Circulați pe role.Sunteți considerat un…..? 

a) pieton 

b) biciclist 

c) pasager 

 



21.Ce sunt ,,ochii de pisică" din dotarea bicicletei ? 

.          a) farul,cadrul bicicletei și ghidonul 

           b) elemente fluorescent-reflectorizante 

           c) pinioanele de la axul pedalelor 

22. Indicatorul albastru din imagine permite circulația copiilor pe jos? 

 a)  nu  

 b)  da,dacă au 14 ani                                                            

 c)  da, numai dacă sunt cu părinții.  

 

23. La întâlnirea indicatorului roșu din imagine copiii au voie să traverseze strada ? 

 a)  nu                                   

 b)  da 

 c)  da, cu condiția să fie însoțiți de un coleg mai mare.  

 

24.Un biciclist întâlnește indicatorul ,,Cedează trecerea “ .Ce obligații are? 

           a) să oprească fără să depășească indicatorul 

           b) să-și continue drumul că are liber că este biciclist 

           c) să reducă viteza,să se asigure și să acorde prioritate celor care vin de pe drumul cu 

prioritate 

 

25. Pietonii au prioritate la traversarea străzii numai când : 

 a)  traversează strada la culoarea verde a semaforului electric pentru pietoni  

 b)  traversează pe la locuri marcate cu indicatorul ,,Trecere de pietoni”.                                  

 c)  traversează pe la colțul străzii  

 

26.Un biciclist este obligat să aibă asupra sa actul de identitate? 

            a)  da                      b)  nu               c) legal nu este prevăzut  

27. Aveti 14 ani.Puteți circula cu trotineta electrica pe trotuar ? 

 a) nu  

 b) da, dacă aveți casca de protecție 

 c) da, daca aveți la voi actul de identitate și aveți 14 ani 

28. La întâlnirea căruia din indicatoarele de mai jos copiii nu au voie să traverseze strada ? 

 a)  la indicatorul 1;   

 b)  la indicatorul 2;                                            1.                                         2.    

 c)  la ambele indicatoare.                                                                              



                                                                                                                                               

29.Aveți 14 ani împliniți. Puteti circula cu skateboard-ul pe carosabil ? 

        a) da, dacă aveți montat far de culoare albă în față și stop roșu în spate 

        b) da, doar dacă circulați cu atenție 

        c) legal este interzis 

 

30.Brațul  stâng  întins orizontal al polițistului înseamnă : 

             a) oprire pentru cei ce vin din spate      

             b) oprire pentru cei ce vin din față                                                                                                                    

.            c) oprire pentru toți 

 

31. Pe un skateboard pot circula 2 persoane care au cască de protectie ? 

 a) nu  

 b) da,legal se poate                      

 c) doar daca este o fată și un băiat  

 

32.Ce înseamnă ,,stradă “? 

            a) loc pe unde circulă autovehiculele 

            b) loc pe unde circulă toate vehiculele 

            c) partea carosabilă a drumului public din orașe pe care circulă vehicule 

 

33. Ce obligații revin biciliștilor când traversează strada pe la o trecere de pietoni ? 

 a) să traverseze pe bicicletă cu viteză redusă  

 b) să traverseze pe bicicletă cu viteză mare și cu asigurare continuă 

 c) să coboare de pe bicicletă să se asigure și să traverseze cu atenție pe lângă bicicletă      

 

34.Întâlniți indicatorul ,, STOP". Cum procedați dacă sunteți pe bicicletă? 

            a) vă asigurați cu mare atenție și treceți cu ambele mâini pe ghidon 

            b) opriți fară să depășiți indicatorul 

            c) încetiniți, vă asigurați stânga-dreapta și dacă este liber treceți 

   

35. Pietonii pot aștepta mijloacele de transport în comun staționând pe suprafața 

carosabilă ? 

 a) da, cu condiția să nu stânjenească circulația autovehiculelor de pe drum 

 b) da 

 c) nu           

        



36. Cum semnalizează bicicliștii intenția de a schimba direcția de mers? 

 a) prin balansarea brațului în plan vertical  

 b) cu brațul întins orizontal           

 c) cu brațul întins vertical  

 

37. Cu ce trebuie să fie dotată o trotinetă electrică cu care circulați pe drumul public ? 

       a) sistem de frânare eficace             

       b) far roșu și stop alb 

       c) cu remorcă mica pe doua roți 

 

38. Iarna când este polei puteți circula pe bicicletă? 

 a) da, dacă aveți mănuși și cască de protecție 

 b) nu                 

 c) da, dacă bicicleta este echipată cu cauciucuri bune și frâne eficace  

 

39.Oprirea hemoragiei se face prin legarea strânsă a braţului ? 

 a)  în dreptul rănii;  

 b)  deasupra rănii;                                  

 c)  sub rană.  

 

40. Care indicator de mai jos presemnalizează că urmează o trecere de pietoni ? 

a) indicatorul 1  

b) indicatorul 2                 1.                               2.                                       3. 

c) indicatorul 3 

41. Ce însemnă ,, autobuz” ? 

a) autovehicul de transport persoane 

b) vehicul de transport doar persoane adulte 

c) autovehicul de transport marfă  

 

42. Bicicleta are: 

a) motor electric 

      b) pedale 

      c) lanț și cadru 



43.Indicatorul de mai jos se numește,, Acces interzis vehicule “ și  se instalează pe: 

 

a) drumurile publice în care circulaţia se desfăşoară în sens unic,din sens opus         

b) drumurile publice pe care circulaţia se desfăşoară în ambele sensuri 

c) drumurile publice aglomerate 

 

44. Poate un biciclist aflat pe bicicletă să traverseze zebra pentru pietoni ?  

a)  nu, este interzis prin lege 

b) da, dar numai dacă traversează foarte rapid, după ce s-a asigurat 

c) da, dar numai dacă are amîndouă mâinile pe ghidon şi este foarte atent 

 

45. Ce obligaţie are un biciclist când întîlneşte indicatorul alăturat “Cedează trecerea“ ? 

a) să se asigure din ambele părţi,să reducă viteza fără să se oprească dacă drumul este liber 

b) nu are nici o obligație la acest indicator 

c) este obligat să oprească, dar să nu depăşească indicatorul 

 

46.Unui biciclist i se interzice: 

a) să circule pe o pistă de bicicliști marcată corespunzător  

b) să circule pe partea carosabilă dacă există o pistă pentru bicicliști 

c) să circule având cască de protecție omologată 

 

47. În afara localităţilor pietonii trebuie să circule: 

a) cât mai aproape de marginea din stânga a părţii carosabile în direcția de mers 

b) pe partea dreaptă pe un singur rând                           

c) nu au voie să circule pe jos în această situație 

 

48. Cursele pentru biciclişti sau organizarea unor concursuri cicliste de copii pe drumurile 

publice se desfăşoară cu aprobarea: 

a) directorului şcolii și a profesorului de educație rutieră 

b) organelor de poliţie rutieră 

c) primarului  

49. Cum procedeazi când esti pe trotineta electrică și vrei sa schimbi direcția de mers ? 

            a) obligatoriu cobori de pe trotinetă 

       b) cobori de trotinetă numai dacă drumul este aglomerat 

       c) nu ai nici o obligație 



 

50.Indicatorul de mai jos semnifică : 

                                                                    

a) drum pentru pietoni şi pistă obligatorie pentru biciclişti            

b) pistă obligatorie pentru pietoni şi biciclişti 

c) pistă obligatorie pentru pietoni şi biciclişti având căi separate 

 

51.Unui biciclist i se interzice:  

a) să circule pe drumul public dacă are mai puțin de 14 ani 

b) să învețe să conducă bicicleta pe un drum național sau pe autostradă 

c) să învețe să conducă o bicicletă pe un drum din localități intens circulate 

52.Ce culoare trebuie să aibă în partea din spate stopul  al unei biciclete cu care un biciclist  

circulă pe o autostradă ? 

 a) roșu,ca să fie vizibil pe timp de noapte    

 b) portocaliu ca să se vadă și ziua 

 c) nu se poate circula cu bicicleta pe o autostradă 

53.Ce calitate are persoana care traversează zebra pentru pietoni împingând o bicicletă: 

a) pieton 

b) conducător de autovehicul  

c) biciclist 

54. La trecerea peste calea ferată fără bariere un biciclist are obligația: 

a)   să reducă viteza, să se asigure lateral, stânga , dreapta și să treacă cu mare atențiepe bicicletă 

a) să se asigure din timp că nu vine trenul și să treacă cât mai repede posibil 

c)   să se oprească obligatoriu 

55.Aveți 14 ani. Sunteți pe role. Puteți trece strada pe trecerea de pietoni în acest caz? 

 a) da                     

 b) da, dar numai cu viteză                               

 c) nu,este interzis prin lege     

56. Cum semnalizează un biciclist schimbarea direcției de mers spre stânga? 

 a) întinde brațul stâng  orizontal și se asigură din spate,din față și lateral 

 b) întinde brațul stâng  vertical și se asigură din spate și din față 

 c) nu are nici o obligație pentru că bicicleta nu este prevăzută cu semnalizatoare 

57.Cum este corect să spunem ,, elevii din microbuzul școlar sunt….?: 



a) pietoni 

b) pasageri 

      c) copii 

58. Ce înseamnă bicicletă? 

a) vehicul ușor cu motor mic 

b) vehicul ușor cu trei roți 

c) vehicul ușor cu două roți 

59. Avem voie să circulăm pe drumul public doar cu o mână pe ghidonul bicicletei: 

a) da, legea ne permite acest lucru, dacă avem minim 14 ani 

b) da, dar numai când semnalizăm schimbarea direcției de mers, un timp foarte scurt 

c) da, dacă avem peste 18 ani 

 

60. La care indicator de mai jos pietonii pot traversa strada în siguranță și au prioritate ? 

 

a) indicatorul 3   

b) indicatorul 1                   1.                            2.                       3.                               3. 

c) indicatorul 2 

 

  


